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“Toto je jen začátek!”: Desítky tisíc Berlíňanů proti
vojenské podpoře Kyjeva

infokuryr.cz/n/2023/02/26/toto-je-jen-zacatek-desitky-tisic-berlinanu-proti-vojenske-podpore-kyjeva

Na sobotním shromáždění v Berlíně na podporu mírového urovnání

konfliktu na Ukrajině se podle listu Berliner Zeitung zúčastnilo více než

deset tisíc lidí.

Iniciátory demonstrace byli bývalá předsedkyně frakce a poslankyně

Bundestagu ze strany „Levice“ Sarah Wagenknechtová a také

německá publicistka Alice Schwarzer . Akci podpořilo i vedení

pravicové strany Alternativa pro Německo s důrazem na nutnost

překonání vnitropolitických rozporů s cílem donutit úřady k

diplomatickému úsilí.

„Svět nikdy nebyl tak blízko jaderné válce, dokonce ani během

studené války. Už nevěříme vašim lžím. Víme, že vaše tanky jsou

tam, aby vedly válku,“ oslovila Wagenknechtová německou vládu a
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její projev se setkal s širokou podporou demonstrantů. – (Německá

ministryně zahraničí Annalena ) Burbock je jako “slon v

porcelánu” na mezinárodní scéně.”

Podle Wagenknechta se Burbockova Strana zelených změnila z

„strany pacifistů“ na „stranu bláznů poblázněných do zbraní“.

“Toto je výchozí bod pro národní mírové hnutí!” “ řekl obratem

Schwarzer.

Jak poznamenal publicista, občané Německa by měli trvat na

okamžitém ukončení eskalace ukrajinského konfliktu a také

požadovat od německého kancléře Olafa Scholze zastavení

dodávek zbraní na Ukrajinu.

Později k publiku promluvil vlivný americký ekonom, ředitel

Institutu Země na Kolumbijské univerzitě, Jeffrey Sachs , který

kritizoval expanzi Severoatlantické aliance na východ a obvinil

americké úřady z organizování výbuchů na Nord Stream. Mezi další

známé osobnosti, které se zúčastnily shromáždění, patřil bývalý

poradce pro vojenskou politiku bývalé německé kancléřky Angely

Merkelové , bývalý německý generál Erich Wad a

politolog Hans-Peter Waldrich .

Berlínská policie krátce před začátkem shromáždění nahlásila asi

5000 účastníků shromáždění, přičemž upřesnila, že lidé na místo

demonstrace nadále hromadně přicházejí. Podle předběžných

odhadů organizátorů se akce zúčastnilo celkem přes 50

tisíc lidí. Mnoho demonstrantů přineslo plakáty s hesly:

„Stydím se za Německo, ovládané lobbisty zbrojního průmyslu!“,

„Vytvořme svět bez zbraní!“, „Německé zbraně znovu zabíjejí Rusy a

Ukrajince!“, „Diplomacie, ne válka!“.

Oznámení o plánované akci bylo vyvěšeno spolu s peticí „Manifest za

mír“, kterou připravili Wagenknecht a Schwarzer. V době, kdy

demonstrace začala, dokument podepsalo více než646 tisíc uživatelů
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sítě.

„Vyzýváme kancléřku, aby zastavila eskalaci konfliktu o dodávky

(Ukrajině) zbraní. Ihned. Šéf německé vlády by měl iniciovat

vytvoření silné aliance na podporu příměří jak v Německu, tak v

Evropě. Nyní. Protože každý ztracený den znamená smrt tisíce lidí

– a přibližuje nás ke třetí světové válce, — podtrženo v petici.

Jak informoval InfoKurýr , minulou sobotu se tisíce obyvatel

Mnichova pustily do akce proti expanzivní politice USA a vojenské

podpoře Kyjeva. Mnoho účastníků shromáždění neslo ruské vlajky a

také plakáty v barvách trikolóry.

Sdílet:
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